

Наши встречи



ОПЕРОЙ «Князь Игорь» великого русского композитора А. П. Бородина начались гастроли в Ростове Пермского ордена Трудового Красного Знамени театра оперы и балета. В третий раз за послевоенные годы приезжает на Дон этот старейший музыкальный театр Урала, и всегда его выступления проходят с большим успехом.

Вчера группа творческих работников театра встретилась в редакции «Молота» с журналистами. Об истории театра, осуществленных на его сцене постановках произведений классиков русской и зарубежной музыки и ближайших планах коллектива рассказали директор театра заслуженный деятель искусств РСФСР С. Г. Ходес и главный режиссер заслуженный деятель искусств РСФСР лауреат Государственной премии И. И. Келлер. Они сообщили, что за последнее десятилетие на сцене Пермского театра было впервые показано свыше 20 опер и балетов, принадлежащих перу Т. Хренникова, К. Молчанова, М. Ковалева, Б. Крейтнера, Р. Щедрина, И. Степанова, А. Спадавеккиа и других советских композиторов.

Тепло приняли собравшиеся вы-

ступления солистов театра. Народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии В. Н. Попов спел русскую народную песню «Эй, ухнем!» и «Песню о блохе» М. Мусоргского, молодая артистка театра, несколько лет назад окончившая Московскую консерваторию, О. А. Захарова исполнила произведения Г. Доницетти и И. Штрауса. Несколько арий из опер русских, советских и зарубежных композиторов прозвучало в исполнении артистов А. А. Дакшина и Е. Б. Лудер. В заключение выступил народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии И. М. Войкин. Он спел романс Демона из одноименной оперы А. Рубинштейна и арию Игоря из оперы «Князь Игорь» А. Бородина. Партию фортельяно исполнял А. Я. Войсунский.

На снимке: группа участников встречи — творческих работников Пермского ордена Трудового Красного Знамени театра оперы и балета. (Слева направо): солисты оперы Е. Б. ЛУДЕР, А. А. ДАНЬШИН, директор театра заслуженный деятель искусств РСФСР

С. Г. ХОДЕС, народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии В. Н. ПОПОВ, солистка оперы О. А. ЗАХАРОВА, народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии Н. М. БОЙКИН. Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР, лауреат Государственной премии И. И. КЕЛЛЕР и концертмейстер А. Я. ВОЙСУНСКИЙ.

Фото Б. Каралкина.